

## Рынок акций вновь тестирует верхнюю границу сформированного в сентябре понижательного тренда

На российском рынке сегодня преобладают коррекционные настроения, которые сложились еще в пятницу. Сегодня индекс ММВБ опускался вплоть до 10-дневной скользящей средней, которая проходит вблизи уровня 1480 пунктов. Но от значительных распродаж сегодня инвесторов удерживает множество факторов, способствующих росту фьючерсов на индексы США и фьючерсов на нефть.

Немедленное введение нефтяного эмбарго по отношению к Ирану для новых контрактов и с 1 июля - по действующим контрактам, оказалось значительным подспорьем для сырьевых «быков». Фьючерс на нефть смог вновь вернуться в район \$111 за баррель. К тому же поддержку оказало еще и стремительное ослабление доллара к евро: пара евро/доллар вернулась к 1,30. Росту евро способствует удачное размещение Германией 12-месячных облигаций. Также инвесторами позитивно воспринимаются и новости из Италии, где правительство продолжает бороться с государственным долгом, и новым шагом может стать продажа государственного имущества на 50 млрд. евро.

Что касается американских фьючерсов, то фьючерс на индекс S&P500 смог уйти выше 1310 пунктов, соответствующим уровням июля прошлого года. Оптимизм инвесторов связан с удачным размещением германских бондов, спрос был крайне высок. Отчетность Halliburton на ход торгов повлияла нейтрально, поскольку результаты компании по чистой прибыли совпали с прогнозами.

Но как на рост стоимости сырьевых активов, так и на повышение фьючерсов на индексы США российский рынок среагировал далеко не сразу – спрос на отечественные активы повысился лишь во второй половине сессии. Причем рост в некоторых бумагах проходил крайне стремительно, в частности, акции «Роснефти» оттолкнулись от 230 руб. и обновили локальный максимум. Технической целью по бумагам является закрытие гэпа от 3 августа 2011 года – 236,40 руб. и акции сегодня были в шаге от достижения данной отметки.

Несмотря на то, что небольшой технический потенциал для роста есть у большинства «голубых фишек», тем не менее, покупать сейчас крайне рискованно и основным препятствием может стать действующий нисходящий тренд, сформированный еще в начале сентября прошлого года. Индекс ММВБ многократно тестировал верхнюю границу канала, но неизменно попытки успехом не увенчались. В конце прошлой недели индекс ММВБ вновь протестировал верхнюю границу канала. Так, сейчас ключевой момент – либо поступают новые сигналы для роста, в таком случае многомесячный тренд ломается и индекс как минимум подрастает до 1560 пунктов, либо индекс ММВБ вновь устремится к круглой отметке 1400 пунктов. Рекомендую дожидаться новых сигналов для совершения операций. Сигналом на покупку может стать уверенное пробитие 1520 пунктов, а на продажу – закрепление ниже 10-дневной скользящей средней (сейчас это порядка 1480 пунктов).

В очередной раз разнонаправленная динамика наблюдается в акциях ВТБ и Сбербанка. Если акции ВТБ сегодня подрастают примерно на процент, оттолкнувшись от 6,5 коп., то акции Сбербанка теряют более полпроцента. В случае продолжения коррекционных настроений, акции Сбербанка могут вернуться к 21-дневной скользящей средней – 83 руб.

Спросом пользуются акции ВСМПО-Ависма, прибавляющие более 3%. Акции компании тестируют отметку 6000 руб., данный уровень не поддался 1 декабря. В конце прошлой недели участники рынка начали вторую попытку по пробитию данного уровня. Далее целью станет отметка 7000 руб. Считаю, что акции компании, несмотря на стремительный рост, по-прежнему недооценены и привлекательны для инвестирования.

Лучше рынка сегодня смотрятся акции ММК, пытающиеся пробить 100-дневную скользящую среднюю (13,9 руб.). В случае дальнейшего улучшения внешнего фона акции компании могут устремиться к 15,00 руб.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)